

№ 1
ноябрь
2024 год

В ШКОЛЬНЫЕ ВЕСТИ

Печатное издание МБОУ «Волчье—Александровская СОШ»



Что же нам приготовил этот месяц?

В России 4 ноября отмечается День народного единства. Праздник является одним из самых молодых в новейшей истории РФ, его справляют с 2005 года, однако история знаменательной даты начинается с XVII века, с освобождения Москвы от польских войск.

Об истории, традициях и значении Дня народного единства читайте в материале

«Школьный Вести»

Знаменательный день связан с окончанием Смутного времени на Руси после освобождения Москвы народным ополчением под руководством Кузьмы Минина и Дмитрия Пожарского от польско-литовских интервентов 4 ноября 1612 года. Годовщина подвига русских воинов ежегодно отмечалась до событий 1917 года. Октябрьская революция и ее последствия вычеркнули праздник из календаря.

День народного единства – 2024: традиции праздника

Основная цель знаменательной даты — объединить всех жителей России вне зависимости от социального статуса, религиозных взглядов или национальной принадлежности. В этот день организуются массовые мероприятия с салютами и фейерверками.

Ноябрь - последний месяц золотой осени

Учащиеся и педагоги МБОУ «Волчье—Александровская СОШ» активно подключились к празднованию этого значимого мероприятия.

К этому дню в школе прошли классные часы «В единстве народа вся сила России». Классные руководители познакомили ребят с историей возникновения праздника, рассказали о подвигах наших предков во имя независимости Родины, о традициях празднования, о значении Дня народного единства для России.

#Мывместе#Деньнародноединства



#ОкнаРоссии
#Мывместе
#Деньнародноединства



Давайте будем мы едины
И уважать друг друга будем,
Ведь вместе мы непобедимы,
Мы все равны на свете, люди!

Пусть все народы наши дружат
И вместе счастливо живут!
Пусть наполняют наши души
Любовь, добро, мир и уют!

Первый День народного единства отмечали, как уже упоминалось, в 2005 году. Центральным событием праздника стало открытие памятника князю Дмитрию Пожарскому и земскому старосте Кузьме Минину в Нижнем Новгороде, с именами которых связано второе ополчение, прогнавшее с русской земли польско-литовских интервентов. В торжественной церемонии принял участие сам Патриарх Московский и Всея Руси Алексей II.



С той же поры появилась традиция, когда глава государства выходит из Московского Кремля на Красную площадь, чтобы возложить цветы к памятнику Минину и Пожарскому, а затем устраивает приём и вручает награды за популяризацию русского языка и сохранение духовного наследия. Памятным стал и 2016 год, когда в День народного единства в присутствии высших лиц страны на Боровицкой площади был торжественно открыт памятник Владимиру Великому — крестителю Руси, одному из тех наших государственных лидеров, которому была уготована судьба объединителя.

